

东方晨报

2013. 6. 13





【市场回顾】

一、国内市场

▶ 股票市场

上周五(6月7日), A股市场单边下挫,上证综指逼近2200点,连续七日走低,终结五周连涨,对5月份宏观经济数据的担忧以及资金面紧张,打击市场震荡下行。上证综指收报2210.90点,跌1.39%, 調 跌3.90%; 深证成指收报8763.61点,跌2.64%, 调 跌5.34%。两市全天成交1695亿元人民币,较上个交易日略有放大。

周二(6月11日),因忧虑 A 股新股重启,又受日股急跌拖累,市场弥漫恐慌情绪。恒指低开低走,日内一度触及逾半年新低 21307.99点; 地产股领跌大市。截至收盘,恒指报 21354.66点, 跌 260.43点或 1.20%; 国企指数报 9959.74点, 跌 167.23点或 1.65%; 红筹指数报 4130.23点, 跌 62.20点或 1.48%。大市全天共成交约 582 亿港元,较前一交易日增 17%。

▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1306 收盘跌 2.31%, 报 2476.4 点。全天成交 60.40 万手, 持仓 7.92 万手, 减仓 8496 手。主力合约当周跌 4.84%。现货方面, 沪深 300 指数收盘跌 43.69 点或 1.73%, 报 2484.16 点, 当周跌 4.69%。

> 货币市场

Wind资讯报道,周五(6月7日)上海银行间同业拆放利率具体情况如下:			
证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	8.2940	231.20
SHIBOR1周	1 W	6.6570	152
SHIBOR2周	2W	7.74	249.80
SHIBOR1月	1M	6.3415	125.15
SHIBOR3月	ЗМ	4.5740	68.02
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周五(6月7日),上海银行间同业拆放 利率(Shibor)多数上涨。具体来看,1 周品种涨152个基点,报6.6570%,隔夜 品种涨231.2个基点,报8.2940%。

二、国际市场

周三(6月12日),全球主要股指多数下挫,道指今年首次连续第三个交易日下滑并 跌破15000点整数关口,标普500指数同样三连阴。投资者担心美国经济增长前景及美联储 可能缩减购债计划规模。

美国方面: 美国三大股指集体收低。截至收盘,纳斯达克综合指数跌 36.52 点或 1.06%,报 3400.43点;道琼斯工业指数跌 126.79点或 0.84%,报 14995.23点;标普 500 指数跌 13.61点或 0.84%,报 1612.52点。

欧洲方面: 截至收盘, 欧股风向标泛欧斯托克 600 指数下跌 1.06 点或 0.36%, 收报 290.68 点 德国 DAX 指数跌 79.19 点或 0.96%, 报 8143.27 点; 英国富时 100 指数跌 40.63 点或 0.64%, 报 6299.45 点; 法国 CAC40 指数跌 16.86 点或 0.44%, 报 3793.7 点。此外, 西班牙 IBEX 35 指数报 8123.80 点, 涨 34.50 点或 0.43%; 意大利 MIB 指数报 16024.03 点, 跌 262.57 点或



1.61%; 希腊 ASE 综指报 867.08 点, 跌 28.78 点或 3.21%。

亚太方面:亚太主要股指收盘悉数下跌,日经指数延续前一日跌势,盘中一度低见12994.08点,午后该指数跌幅明显收窄,最终收跌 0.21%。日本央行此前未出台新措施抑制债市波动,令市场感到失望。中国台湾市场当日因端午节假期休市。日本东京日经 225 指数收报 13289.32点 跌 28.3点或 0.21%。韩国综合指数收报 1909.91点,跌 10.77点或 0.56%。澳大利亚股市小幅收跌,澳大利亚标普 200 指数收报 4724.5点,跌 32.56点或 0.68%;新西兰 NZX50 指数收报 4442.13点,跌 0.48%。香港市场,恒指报 21354.66点,跌 260.43点或 1.20%。

▶ 大宗商品

黄金:周三(6月12日),纽约黄金期货价格收盘上涨1%报每盎司1392美元。交易商仍在继续权衡考量美联储将从何时开始削减"量化宽松"计划的规模。当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)8月份交割的黄金期货价格上涨15美元,报收于每盎司1392美元,涨幅为1%。,盘中曾触及每盎司1372.20美元的即日低点。伦敦黄金下午定盘价为1382.75美元/盎司,较前一交易日下午定盘价上涨8.5美元/盎司。在纽约市场的其他金属交易中,7月份交割的期银价格上涨15美分,报收于每盎司21.80美元;7月份交割的期铜价格上涨4美分,报收于每磅3.23美元。

原油: 周三(6月12日), 纽约原油期货价格收盘上涨 0.5%报每桶 95.88 美元, 美国能源部发布的报告显示,上周美国原油库存出人意料的有所增长。当日,纽约商业交易所(NYMEX)7月份交割的轻质原油期货价格上涨 50 美分,报收于每桶 95.88 美元,涨幅为 0.5%。伦敦 ICE 欧洲期货交易所 7月份交割的北海布伦特原油期货价格最新上涨 57 美分,至每桶103.53 美元,涨幅为 0.6%。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 7.65 美元,这一差价在 2011 年 10 月 14 日触及每桶 27.88 美元的历史最高水平。

【热点资讯】

【央行: 5月新增贷款 6674 亿元 M2 同比增 15.8%】

中国央行 6 月 9 日发布 2013 年 5 月金融统计数据报告,当月末广义货币增长 15.8%, 狭义货币增长 11.3%; 当月人民币贷款增加 6674 亿元,外币贷款增加 58 亿美元; 当月人民币存款增加 1.48 万亿元,外币存款减少 23 亿美元; 当月银行间市场同业拆借月加权平均利率 2.92%,质押式债券回购月加权平均利率 3.01%; 当月跨境贸易人民币结算业务发生 3643 亿元,直接投资人民币结算业务发生 250 亿元。

【神舟十号进入预定轨道发射圆满成功】

6月11日17时38分,神舟十号飞船在酒泉卫星发射中心发射升空。不久之后,神舟十号实现船箭分离,飞船进入预定轨道,太阳帆板展开,飞船工况正常,航天员感觉良好。载人航天工程总指挥张又侠宣布,神舟十号发射圆满成功。

【证监会就推进新股发行体制改革征求意见】

证监会 6 月 7 日就新一轮新股发行体制改革公开征求意见, 6 月 21 日前截止。新一轮新股发行体制改革包括五大方向,部分重点改革措施包括:申报即预披露、发行前可发债、



引入主承销商自主配售机制、发审会前启动对相关中介机构底稿的抽查工作。具体包含以下几点:

- 1、证监会7日就推进新股发行改革有关意见公开征求意见,拟 IPO 企业招股书预披露时间进一步提前,实行"受理即披露",同时发行人及中介机构从披露之日起就须对申报材料的真实、准确、完整负责;规定发行人在招股说明书预披露后,发行人申请材料财务数据不得随意更改。
 - 2、拟进一步提高新股发行定价市场化程度;
 - 3、新股发行网下配售将优先满足社保、公募基金等机构投资者的要求;
 - 4、已被证监会受理的 IPO 在审企业,可以申请先行发行公司债。

新股发行体制改革方案征求意见结束后,监管部门根据征求意见情况进行修订并正式发布。方案正式发布后,在审企业已完成审核进程,并且符合新的发行改革方案内容要求的,就具备了给予核准批文的条件。

【证监会紧急辟谣否认沪指超 2500 点则重启 IP0】

- 6月10日,有消息称张育军在接受券商询问时称 IPO 若重启需满足两个条件,一是上证综指稳定在2500点以上,二是完成新一轮新股发行改革。对此,证监会紧急出面辟谣,表示媒体报道的涉及张育军的内容为道听途说,虚假不实。
- 6月7日,证监会召开发布会表示,将就新股发行体制改革征求意见。新股发行体制改革方案征求意见到6月21日结束。

【四大行开始融出资金同业拆借隔夜利率回落逾 200 个基点】

6月9日,中国银行间市场同业拆借隔夜品种加权平均利率回落逾200个基点,至7.4834%。有交易员称,当日资金面紧张格局有所缓解,四大国有银行向银行间市场融出资金。

当日,银行间质押式回购隔夜品种加权平均利率为 6.5128%,较上一交易日下跌 329.42 个基点;7 天期品种加权平均利率为 5.9699%,较上一交易日下跌 187.40 个基点;14 天期品种加权平均利率为 7.0674%,较上一交易日下跌 156.60 个基点。

银行间同业拆借利率方面,隔夜品种加权平均利率为 7.4834%, 较上一交易日下跌 221.03 个基点; 7 天期品种加权平均利率为 6.4763%, 较上一交易日下跌 119.20 个基点; 14 天期品种加权平均利率为 7.6524%, 较上一交易日下跌 64.95 个基点。

6月8日,中国银行间市场同业拆借隔夜品种加权平均利率升121.69个基点,至9.6937%,当周六个交易日累计上涨515.37个基点。

【IPO"撤单潮" 套住 PE 近百亿】

据清科研究中心最新统计,在 2013年 IPO 终止审查的 268 家企业中,有 VC/PE 机构支持的企业达 109 家,占比 40.7%。这些企业共涉及 VC/PE 机构 139 家,总投资金额超过 84.48亿元。由于被投企业 IPO 终止审查,VC/PE 近百亿投资无法通过境内 IPO 渠道退出。

对于投资时间较早且有迫切退出需求的 VC/PE 机构,清科认为,PE 机构可以寻找上市公司或产业投资者收购被投企业,或通过 PE 二级市场转让基金份额、同一机构新基金接手,抑或是要求被投企业管理层或股东回购的方式来解决退出需求。

根据证监会公布的最新数据,截至5月31日,2013年终止审查企业已达268家。其中,深圳创业板134家,占比50.0%;深圳中小板和上海证券交易所分别有97家、37家企业终



止审查,占比分别为 36.2%和 13.8%。

截至 5 月 31 日,IPO 在审企业尚余 666 家,较财务核查前已淘汰近三分之一。其中深圳中小板、深圳创业板和上海证券交易所分别为 284 家、226 家和 156 家。在 666 家在审企业中,有 VC/PE 机构支持的企业为 273 家,占比 41.0%,涉及 VC/PE 机构 311 家,投资金额至少 270.61 亿元。

【罗杰斯: 做空中国为时尚早中国情况很复杂】

国际著名投资家罗杰斯 6 月 4 日在上海表示,他知道一些人在做空中国,可是他们对中国并没有足够了解,没有意识到中国情况的复杂,现在做空中国,为时尚早。"中国要崩溃"这样一个论调,已经喊了几年了,可是崩溃至今还没有看到。

罗杰斯称,在未来的某个时点,中国经济的确可能会出现过热等问题,会有挫折,但这些只是暂时现象。中国不会长期低迷下去,而是会很快重新崛起。

对于中国"泡沫"问题,国际著名投资家罗杰斯 6 月 4 日在上海指出,在经济发展中, 泡沫很常见,几乎每个国家都曾经出现过泡沫。但在目前的中国,并未看到任何真正的泡沫。 中国唯一可能会有的泡沫,是在中国东部沿海城市的房地产市场。而且政府也提出要抑制房 价过快上涨,希望他们能够成功。

【两部委联合发布保险机构销售证券投资基金管理暂行规定】

6月7日,中国证监会召开新闻发布会,与中国保监会联合发布《保险机构销售证券投资基金管理暂行规定》(简称《暂行规定》)。

证监会新闻发言人表示,《暂行规定》的发布,是证监会与保监会进行监管协作的重要成果,不仅体现了证监会一贯重视拓宽基金销售渠道,鼓励更多类型机构参与基金销售业务的思路,也充分展示了保监会持续推进保险业服务能力建设,提升行业综合服务水平的努力,是一个双赢的结果。《暂行规定》明确了保险机构参与基金销售业务的具体监管要求,以及两会的监管职责和分工,有利于规范保险机构的基金销售活动,以满足投资人日益多样化的金融需求。

2012 年末以来,证监会和保监会分别就《暂行规定》向社会和保险行业公开征求了意见,共收到 156 家机构和 3 名个人的近 400 条反馈意见。经认真研究,两会对建议调整保险机构基金销售业务准入条件、加强保险机构基金销售结算资金管理、调整保险机构基金销售人员资格条件、强化保险机构基金销售人员行为规范等意见予以吸收,相应修改、完善了《暂行规定》。

新闻发言人表示,《暂行规定》的颁布,标志着中国证监会与中国保监会两会之间的监管协作进入了一个新阶段,两会的工作重点将从业务规则的制定转向保险机构基金销售活动的日常行为监管,两会及派出机构将密切配合,定期沟通和交流保险机构基金销售业务监管信息,共同保障保险机构基金销售活动的规范有序,保护基金投资人的合法权益。

【发改委研究提高劳动报酬方案部分或1年内公布】

目前,制定合理提高劳动报酬的配套方案,已经被作为落实收入分配制度改革的一项重要工作,同时也已纳入 2013 年深化经济体制改革的重点工作范围。发改委已经召集相关专家进行前期讨论,重点讨论的内容是在未来 2 到 3 年内,提高劳动报酬的具体规划。

在中共十八大报告中明确提出国民收入倍增计划超过半年之后,国家发展和改革委员会已经牵头组织相关部门,制定出台合理提高劳动报酬的配套方案以及实施细则。参与此项工



作的部门除发改委之外,还包括人力资源和社会保障部、全国总工会等。

5月18日,国务院批转《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》提出,深化收入分配制度改革,贯彻落实深化收入分配制度改革的若干意见,制定出台合理提高劳动报酬、加强国有企业收入分配调控、整顿和规范收入分配秩序等重点配套方案和实施细则。

【股票市场评论】

6月7日大盘平开,早盘在券商、电子、信息服务等板块反弹带动下小幅上扬,但在60日线压力下,大盘不久出现连续震荡回落,午盘收于低位。午后,券商、地产等权重板块快速杀跌,大盘继续下行,盘中一度临近2200点关口,最终收出中阴线,成交量较前日略放大。

盘面上看,两市板块全线下挫,共 6 只个股涨停,5 只个股跌停,市场再现单边下跌走势,热点仍极为匮乏;智能卡、锂电池、苹果等少数概念板块走强,成为市场少有的亮点,带动创业板指数小幅反弹;券商板块则在宏源证券高管被调查传闻打压下出现大幅下跌,对市场造成较大不利影响。技术上看,大盘跌破 60 日均线并接近年线,周 K 线形成断头铡走势,周均线全部失守,市场中线趋势看淡,后市若跌破 2200 点后可能会出现技术性反抽,但在 2265 点至 2280 套牢盘压力下,市场短线反弹后仍有杀跌风险。总体看,目前中小盘概念股处于调整压力释放阶段,而蓝筹股在经济面不佳背景下也难以转强,市场中期反弹趋势有被打破风险,虽然政策面一直向好,但年中市场资金面偏紧,且年中经济数据也存在较大不确定性,因此短期市场仍有继续寻底风险。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。